Depuis ce lundi, Peugeot fait ses adieux a la Bourse et est désormais négociée sur ‘ k—
Euronext Paris sous le nom de Stellantis (code mnémo : STLA et Isin : SWE ET
NL00150001Q9), société issue du mariage entre Peugeot SA (PSA) et Fiat Chrysler

Automobiles (FCA). BOU RSE

Techniquement, les actionnaires de Peugeot recevront 1,742 action Stellantis pour une action
PSA.

Si vous avez des actions PEUGEOT, voici comment saisir I'opération dans Sweet Bourse .

La méthode la plus simple est la suivante :

1. Vendre vos titres Peugeot au prix de compensation.

Le prix de cloture vendredi est de 21,85 €.

2. Acheter les nouveaux titres STELLANTIS
Le prix d'ouverture est de 12,87 € ce matin.

Si vous aviez X titres Peugeot, vous avez regu X*1,742 titres STELLANTIS (a arrondir a I’entier
inférieur)

Exemple : pour 50 titres PEUGEOT, vous avez regu 50*1.742 =87,1 soit 87 nouveaux titres

Le titre STELLANTIS n'est pas pré-rempli dans Sweet Bourse. VVous devrez donc le rajouter
manuellement comme ceci :
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Ajout d'une nouvelle valeur boursiére

Place financiére

Nom de la valeur

Ticker ou code Mémo
(Obligatoire)

Code ISIN (facultatif)

Devise

Assurez-vous que la place financiére soit correc sélecti ée, sinon le cours ne s*actualisera pas.

MNota : toutes les places financiéres ne sont pas affichées par défaut. Si vous utilisez d'autres places financiéres, vous devez les

en cliquant d’abord sur le bouton "Ajout Nouvelle Place’ dans I'écran précédent.

Actions v

j au préalabl
[Paris France
|STELLANTIS
INL00150001Q9] |
Euro EUR v

Annuler

La saisie du code MEMO (4 ne pas confondre avec le code ISIN) est obligatoire.
Il se pose de 5 éres au i

Vous pouvez le trouver sur le site de Yahoo finance on Boursorama.

Par exemple, sur Boursorama le code MEMO de TOTAL est FP

Le cours doit se mettre a jour automatiquement.

3. Gestion des rompus et des cours de compensation

Il est nécessaire enfin d’équilibrer la liquidité.

Vendu =Nbre de titre P eugeot*21.85 =X €

Acheté= Nbre de titre Stellantis*12,87=Y €

Pour que I'opération soit neutre, vous devez donc rajouter un gain exceptionnel de :

Y-X=Z¢€

Vous pouvez les saisir dans Transactions/Dividendes/Autres

Avec l'exemple précédent

Vendu =50*21.85 =

10925 €

Acheté=87*12,87=1119,69

Pour que I'opération soit neutre, le gain exceptionnel a ajouter est de 1119.69-1092.5=27.19 €
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